

# Светлана Зернес От всего сердца! 500 поздравлений в стихах

«ACT» 2011 ББК 85.34

## Зернес С.

От всего сердца! 500 поздравлений в стихах / С. Зернес — «АСТ», 2011 — (Веселье от души)

ISBN 978-5-457-87199-1

В этой книге собраны лучшие поздравления в стихах по самым разным поводам (день рождения, юбилей, свадьба, профессиональный праздник). Для широкого круга читателей.

ББК 85.34

# Содержание

Календарные праздники	7
Новый год	8
Близким и друзьям в Новый год	13
Маме	13
Папе	13
Дочке	13
Сыну	14
Дедушке	14
Бабушке	14
Друзьям	15
Лучшей подруге	15
Годы восточного календаря	17
Год Крысы	17
Год Быка	17
Год Тигра	18
Год Кролика	18
Год Дракона	18
Год Змеи	19
Год Лошади	19
Год Овцы	20
Год Обезьяны	20
Год Петуха	21
Год Собаки	21
Год Свиньи	22
Рождество	23
23 Февраля	24
Любимому мужчине в честь 23 февраля	25
Солдату-срочнику	25
Мужу-военному	26
8 Марта	27
Близким в день 8 Марта	31
Маме	31
Дочке	31
Сестре	32
Подруге	32
Любимой женщине	32
Шуточные поздравления	34
Блондинкам	34
Брюнеткам	35
Рыжеволосым	35
Женской части коллектива	36
Женщинам от женщин	36
Праздник весны и труда	38
День Победы	39
С днём рождения!	40
Поздравляем	41

Ha «ты»	41
На «вы»	45
Без обращения	48
Конец ознакомительного фрагмента.	51



# Светлана Зернес От всего сердца! 500 поздравлений в стихах

© С. П. Зернес, 2011 © ООО «Академия развития», 2011



# Календарные праздники

Мы любим праздники, гулянья, Зовём друзей и ходим к ним... Так важно уделить вниманье Словам, что близким говорим!

Немало праздников чудесных Нам предлагает календарь, Но на застолья, танцы, песни Особенно богат январь!

#### Новый год

Год молодой и новый, здравствуй! Входи и вместе с нами празднуй! С тобою рядом нам идти, Так, значит, доброго пути!

Счастливым будь на зависть прежним, Дари нам новые надежды, Чуть-чуть удачи предложи, Мы будем рады от души!

Входи же, год, прекрасный, дивный, Успешный, яркий, интенсивный, В котором интересно жить... Входи же и давай дружить!

\* \* \*

Стучит пушистой веткою сосновой Зима в заледеневшее окно, Уходит старый год, приходит новый, Вы загадать желание готовы? Пусть непременно сбудется оно!

\* \* \*

Позвольте, господа,
Поздравить с Новым годом!
Пусть будет в нём всегда
Прекрасною погода:
Пусть солнышко удач
Сиянье льёт над вами,
Пусть денежный поток
Обрушится дождями,

Пусть океан любви Ждёт, бурный и безбрежный, И ветер перемен, И радуга надежды!

\* \* \*

Пусть весёлый Новый год Счастье, радость позовёт, Пусть напишет на роду Дней прекрасных череду!

\* \* \*

Стучат часы, отсчитывая сутки, Танцует снег предновогодний вальс, Торопятся последние минутки Вслед году, уходящему от нас.

Он был хорошим, добрым и успешным, Быть может, он чего-то не успел — Придут другие, новые надежды И горы новых планов, новых дел.

Пусть поскорей настанет год грядущий, Прекрасный, изобильный, щедрый год, Пусть он умножит всё, что было лучшим, А грустное прогонит от ворот!

\* \* \*

На часах почти двенадцать, Время дружно «поздравляться»! Мы сейчас предскажем вам Новый год по месяцам:

В январе вас ждёт гулянье, Вечеринки, танцы, смех, В феврале в рабочем плане Ждёт невиданный успех,

Март романтику навеет, Вкус весны разгонит кровь, В тёплом солнечном апреле Будет страстная любовь!

Май подарит рост карьерный,

Продвижение вперёд, А июнь-июль, уж верно, Принесут большой доход!

Август – месяц для круизов, С сентября до ноября Много радостных сюрпризов Приготовит вам семья!

В декабре опять гулянье, Новый праздник настаёт... Вы довольны предсказаньем? Будьте счастливы весь год!

\* \* \*

Золотые огоньки, Игры, санки и коньки, Ёлка, дружный хоровод — Вот что значит Новый год!

В эти сказочные дни Все становятся детьми, Веселись, гуляй, народ! Будь счастливым, Новый год!

\* \* \*

Примите пожелания На весь грядущий год: Любви, тепла, внимания, Отсутствия забот!

Желаем повторения Счастливейших минут, Пусть будет и везение, И счастье, и уют!

\* \* \*

Всё лучшее пусть дарит Новый год, О чём мечтаешь – пусть произойдёт И пусть осуществится наяву Всё, что приятно сердцу твоему!

\* \* \*

Яркие коробки и игрушки Под еловой лапою мохнатой... По лесной заснеженной опушке Дед Мороз шагает бородатый.

Праздник открывает наши двери, Словно в детстве, манит чудесами... В Новый год так просто в сказку верить, Пусть она и дальше будет с вами!

\* \* \*

Встречаем дружно Новый год! Желаем настроенья бодрого, Улыбок, радостных хлопот, Всего хорошего и доброго!

Пусть ваши близкие всегда Сердечной теплотою делятся, Желаем не считать года И на прекрасное надеяться!

\* \* \*

Пусть долгожданный Новый год Для вас удачу припасёт, Всё дорогое сбережёт, А всё плохое – не вернёт!

\* \* \*

В этот праздник всенародный Год встречаем молодой: Урожайный, плодородный, И грибной, и овощной, И успешный, и богатый На знакомства, на друзей, С новой выросшей зарплатой И со множеством идей!

Будут в нём приобретенья, Будут новые мечты. Всем достатка и везенья! Счастья, мира, красоты!

\* \* \*

Всей душой желаем в Новый год, Пусть мечты и замыслы сбываются, Пусть звездой счастливой освещается Каждый шаг и каждый поворот!

### Близким и друзьям в Новый год

#### Маме

Зима огромной белоснежной птицей Простёрла над землёй своё крыло, А мамино окошко золотится, И в нём уют, спокойствие, тепло.

Нет в целом мире огонька теплее, И маминой любви сильнее нет, Поэтому всегда лечу к тебе я На этот добрый и зовущий свет.

Пускай зима морозами сковала И наши, и заморские края, Хочу, чтоб никогда не тосковала И не грустила мамочка моя!

#### Папе

Росписи узорные на стёклах Не забыл мороз нарисовать... С поздравленьем искренним и тёплым, Папа, я спешу тебя обнять!

Будет ёлка в мишуре блестящей И бокалов дружный перезвон, Пусть же вместе с годом уходящим Все печали уберутся вон!

#### Дочке

Ещё один год провожаем, дочурка! Немного – и полночь, куранты пробьют. Пускай для тебя Дед Мороз и Снегурка Подарков прекрасных побольше несут!

Хочу, чтоб была моя милая дочка Всегда весела и довольна судьбой, Пусть сказочный миг – новогодняя ночка — Исполнит желания наши с тобой!

#### Сыну

Новогодние огни, Белые снежинки... Помнишь, добрый Дед Мороз Приносил машинки?

Пусть тебе подарки жизнь Дарит пощедрее, Пусть они из года в год Будут всё крупнее!

#### Дедушке

Есть у дедушек привычка: Поучают всех вокруг; Мой дедуля – необычный, Это самый лучший друг!

Хоть года уже почтенны, Он и крепок, и силён, Даже мыслит современно, В жизнь, как юноша, влюблён!

Уважаем и серьёзен, Строг порою, ну и что ж? Он на Дедушку Мороза Очень здорово похож,

Но подарки носит чаще: Не зимой, а круглый год. Деда, с праздником! Будь счастлив И здоров на век вперёд!

### Бабушке

За окошком всё темнее, Вечера зимой длиннее, Только с бабушкой моею Так легко их коротать!

Ты как сказочная фея,

В мире нет тебя добрее, Даже в холод мне теплее, Если бабушку обнять.

Сразу снег в душе растает, Видно, бабушка скрывает, Что большую тайну знает — Сердца чуткого секрет.

Этот Новый год встречая, Счастья я тебе желаю, Будь здорова, дорогая! Будь здорова сотню лет!

#### Друзьям

Что человеку в жизни нужно? Любовь и преданная дружба! Богатство можешь ты нажить, Но дружбы им не заменить!

С друзьями праздник веселее И пища на столе вкуснее, И рюмка слаще, если к ней Тост за компанию друзей!

Всё в тот же час, на том же месте Мы Новый год встречаем вместе, И эту ночь без вас, друзья, Уже представить нам нельзя...

Что человеку в жизни нужно? Любовь и преданная дружба, И если с этим в жизни сложится, То остальное всё приложится!

#### Лучшей подруге

Еловые иголки распушились, Всё к празднику готовится вокруг... С тобою мы так крепко подружились, Что искреннее не найти подруг!

Пусть то, о чём ты так давно мечтала, Когда пробьют часы, произойдёт, А дружба, что с тобою нас связала, Пусть дарит радость нам из года в год!

### Годы восточного календаря

#### Год Крысы (Мыши)

Знает Крыска все дорожки, Норки все наперечёт, Убегает, как от кошки, От забот и от хлопот! Пусть подарит вам она Счастья, радости сполна!

\* \* \*

Этот год подвластен Мышке, Очень деловой малышке! С ней и репку на участке Можно вытянуть шутя, И котам «построить глазки» Без последствий для хвоста!

#### Год Быка

Говорит Телёнок «МУ-У-У!», Очень хочется ему В Новом пожелать году Вам найти свою мечту!

\* \* \*

Наступает долгожданный Год весёлого Быка, С исполнением желаний Он спешит издалека!

Год Мышонка проводите, Это был хороший год, И Коровку заведите — Подошёл её черёд!

Пусть мечты осуществятся С ней и быстро, и легко, Пусть Коровка дарит счастье, Как приносит молоко!

#### Год Тигра

Опасен, грозен хищный Тигр, Но с ним так здорово дружить: Он от чужих интриг и игр В свой год сумеет защитить!

\* \* \*

К вам в гости спешит с поздравлением Тигр И счастья большого желает, Чтоб каждый из вас непременно достиг Того, о чём долго мечтает!

### Год Кролика (Кота)

Кролик вам любви желает, В этом толк он точно знает! А ещё желает счастья И огромной, бурной страсти!

. . .

Коты и Кошки любят ласку И если в доме Кот живёт, То жизнь, похожую на сказку, Он гарантирует весь год!

# Год Дракона

Пусть год весёлого Дракоши

Для вас запомнится хорошим, А тень печалей и невзгод Пусть стороною обойдёт!

\* \* \*

Дракон ужасен только с виду, Но предан и раним душой, Он никого не даст в обиду: Недаром он такой большой!

#### Год Змеи

Под ёлкой свернулась калачиком Змейка, Уют и покой приползла сторожить, Чтоб год наступающий ваша семейка Могла без забот и без грусти прожить!

\* \* \*

Бояться Змей совсем не нужно: Они мудры и неопасны! Живите со Змеёю дружно, И будет всё у вас прекрасно!

## Год Лошади

У Лошадки белогривой Дел немало впереди: Год успешный и счастливый Нужно миру принести! Нипочём сугробы снега И не страшен ей мороз: Счастья вам везёт телегу И удачи целый воз!

\* \* \*

Весь город белой шубою укрыт, Метелица под окнами резвится... Под мерный стук Лошадкиных копыт К нам долгожданный Новый год стремится! Пускай в ваш дом приходят вместе с ним Согласье, удовольствия, достаток На целый год, и даже не один, А на десяток!

#### Год Овцы (Козы)

Бъётся радостно сердечко, Наступает Новый год, И пушистая Овечка В нём хозяйничать идёт! Пусть подарит год надежду, Много счастья принесёт, А удача, как и прежде, Пусть от вас не отстаёт!

\* \* \*

Настало время со двора Лошадку провожать, Рогатой Козочке пора Над годом шефство брать! Богатства вам до потолка, Удач, побед, наград! И от Козла не молока, А семерых Козлят!

#### Год Обезьяны

Улыбками сияют лица, На ёлке «дождик» золотой... Пусть только лучшее случится В год Обезьянки озорной!

\* \* \*

Взяв шампанское под мышку, Новый год иди встречать! С развесёлою Мартышкой Будет некогда скучать! Обезьянка всем раскроет Свой полезнейший секрет: Пусть судьба гримасы строит, Улыбнись судьбе в ответ!

#### Год Петуха

Голосистый Петушок, Новогодний ваш дружок, Встретить праздник приглашает И в году вам обещает Много счастья и достатка, Чтобы жизнь катилась гладко!

\* \* \*

Летит снежок, как белый пух, Расправил крылышки Петух: Теперь он здесь хозяин! Сулит богатство и успех Для всех, особенно для тех, Кто молод и отчаян!

#### Год Собаки

Виляя весело хвостом, Собачка охраняет дом От зла, непрошенных гостей И от печальных новостей!

\* \* \*

Лает весело Щенок, Счастье кличет на порог! А с порога прогоняет Всё, что счастью помешает!

#### Год Свиньи

На ёлке яркие игрушки, Окно в узорах изо льда, Пусть в этот год восточной Хрюшки Вам повезёт, как никогда!

\* \* \*

Кто-то в древности придумал, Чтобы Свинка-талисман Приносила в дом удачу, А монетки – в ваш карман! Будьте вежливее с Хрюшей, И она ответит тем, Что надолго вас избавит От забот и от проблем!

#### Рождество

Мы поздравляем с Рождеством, Желаем вам тепла и счастья, Благослови Господь ваш дом, Дай мира, доброты, согласья! Живите славно, без потерь, Заветы соблюдая свято, И будьте так же, как теперь, Друзьями и душой богаты!

\* \* \*

Гласит преданье старое, Что в ночь на Рождество Сбываются желания И всюду волшебство! Пусть милый и единственный К тебе придёт во сне, А этот сон таинственный Потом расскажешь мне!

\* \*

Небесный ангел нам трубит О Рождестве Господнем, Звезда священная горит Лишь раз в году, сегодня! Пусть озаряет вашу жизнь Свет Божьей благодати, Желаем мудрости души, Надежды, веры, счастья!

#### 23 Февраля

Чьё сердце предано России, Рука тверда, характер крут — В вечернем небе тёмно-синем Для вас торжественный салют! Вы всей душою за Отчизну Не потому, что так должны. Желаем вам удачи в жизни, Ведь вы защитники страны!

\* \* \*

Всей душою поздравляем С днём защитника страны! Те, кто смел и кто отчаян, Нашей родине нужны. Пусть идёт спокойно служба, Пусть не потревожит враг, Пусть всегда поддержит дружба И горит семьи очаг!

\* \* \*

С праздником тебя, Смелый и отважный! Пусть хранит судьба В жизни не однажды. С праздником тебя, Сильный и надёжный, На кого всегда Положиться можно!

\* \* \*

Много праздников на свете, Этот праздник – для мужчин! Силы, ум и жизнь в расцвете, Значит, много есть причин Побеждать и быть лишь первым, За своих стоять стеной, У мужчин стальные нервы, У мужчин кулак стальной!

Настоящие мужчины — У кого заведено: Достигай, стремись к вершинам, Если что-то решено!

Если жизненное кредо — Это вечная борьба, Пусть успехи и победы Не заставят ждать себя,

Пусть сопутствует везенье, Интуиция ведёт И поможет вдохновенье К целям двигаться вперёд!

#### Любимому мужчине в честь 23 февраля

Защитник мой, желаю счастья, Ты молодец, герой и ас! Ещё должна тебе сказать я: Хочу, чтоб каждый день и час Со мною рядом находилось Твоё надёжное плечо — Того, кем я всегда гордилась, Кого люблю я горячо!

#### Солдату-срочнику

Долг мужчины, долг солдата — Службу Родине нести, Значит, каждому понятно: Выбор верный сделал ты!

За зимой весна промчится, Лето, осень, вновь зима — И домой! А там девицы От солдата без ума!

Там семья, друзья, работа, Самый тёплый в мире дом... Не забудь побольше «фоток» Вклеить в дембельский альбом!

#### Мужу-военному

Тебя сердечно поздравляю Я в день Вооруженных Сил И заодно напоминаю О том, что я надёжный тыл!

Судьба частенько нас бросала По городам и деревням, Но счастью это не мешало, А только помогало нам.

Я за тобой пойду повсюду И ни на миг не усомнюсь, Всегда с тобою рядом буду, Всегда поверю и дождусь.

Ты для меня незаменимый, Чудесный, близкий, дорогой... Целую! С праздником, любимый! Я счастлива, что ты со мной!

#### 8 Марта

С красивым праздником! С весной! Пусть исполняются надежды, Пусть те, кто рядышком с тобой, Свою заботу дарят нежно.

Пусть сердце от любви поёт, Которой в мире нет прекрасней, И пусть глаза из года в год Сияют радостью и счастьем!

\* \* 1

Чудесный праздник этот Весну с собой несёт, Он свежестью букетов, Улыбками цветёт!

Пусть окружает ласка, Любовь и теплота И будет жизнь как сказка Сегодня и всегда!

\* \* \*

И капель, и ручейки О любви поют! Пусть весенние деньки Радость принесут!

\* \* \*

Пусть этот праздник украшают Букеты яркие цветов! Пусть неизменно окружают Тебя забота, и любовь,

И комплименты, и подарки, Пусть исполняются мечты, Как в этот день – Восьмое марта, Весенний праздник красоты!

\* \* \*

Все пожелания лишь для тебя: Солнца сияния, тёплого дня, Очарования первых цветов, Знаков внимания, ласковых слов!

\* \* \*

Пусть радуют весенние денёчки, Пусть греют сердце нежность и мечта, Пусть рядом будут те, кто дорог очень, И пусть живётся счастливо всегда!

\* \* \*

Будь, как сейчас, прекрасной, милой, Своей улыбкой покоряй, Как в этот день неповторимый, От счастья, радости сияй!

Пусть сердце полнится надеждой, Мечтой, любовью, теплотой, Пусть красота твоя и нежность Цветком распустятся весной!

\* \* \*

От твоего очарования Вокруг становится светлей! Пусть каждый день звучат признания В любви от дорогих людей!

\* \* \*

На свете нет желаннее подарка, Чем счастье среди любящей семьи... Так пусть же в этот день, Восьмого марта, Все близкие признаются в любви!

\* \* \*

Поздравить хотим с замечательным днём, Сердечный привет, пожелания шлём! Пусть будет улыбка всегда беззаботной, Безоблачным небо, а жизнь превосходной!

\* \* \*

Отчего мы так любим весенние дни? Отчего их с надеждой и радостью ждём? Оттого, что наполнены только они Необычным, особенным счастьем, теплом!

Этот праздник на сотни других не похож, В нём признания, нежность, охапки цветов, Пусть и каждый из дней будет так же хорош, Пусть огромное счастье приносит любовь!

\* \* \*

Пусть солнышко весеннее Пригреет потеплей, Желаний исполнение Пусть принесёт скорей,

Чтоб жизнь своими красками Сияла, как весна, И ты заботой, ласкою Была окружена!

\* \* \*

С праздником женским тебя поздравляю, Счастья желаю, прекрасной любви!

Пусть поскорее весна наступает, Пусть дарят радость весенние дни!

Милой и нежной всегда оставайся, Неотразимой такою же будь, Каждой минутой судьбы наслаждайся, Всё, что в мечтах, исполняется пусть!

\* \* \*

Пусть солнце вешнее сияет, Лучами яркими маня, Пусть так же горячо поздравят Семья, родные и друзья! Пусть все несут цветы, подарки, Пусть окружает доброта Не только в день Восьмого марта, Не только в праздник, а всегда!

\* \* \*

Встречать весну приятнее вдвойне, ведь вместе с ней приходит праздник красоты и любви. Пусть сердце подольше хранит радость от этого дня, а весна принесёт исполнение желаний!

\* \* \*

Как расцветает весной природа, пусть так же расцветает твоя красота. Как греет ласковое солнышко, так и твоя улыбка пусть дарит тепло. И пусть этой весной к тебе придёт всё, о чём мечтаешь!

\* \* \*

За что мы любим женский день? За весеннее настроение, за цветы, подарки, комплименты и внимание. Пусть всё это радует как можно чаще!

#### Близким в день 8 Марта

#### Маме

Прочь, зима, с ветрами и морозами, Дай дорогу ласковому марту! Мама, я приду к тебе с мимозами, Будет в доме солнечно и ярко. Я хочу, чтоб ты была счастливою, И здоровья крепкого желаю, Пусть ручьи приносят торопливые Для тебя весну, моя родная!

\* \* \*

Солнышко сияет ясно В эти вешние деньки, Дарит теплоту и ласку, Как от маминой руки! Для моей любимой мамы Льются лучики с небес, С праздником весны, родная, Счастья, мамочка, тебе!

#### Дочке

Тёплые весенние денёчки С долгожданным праздником придут, Для тебя, моей любимой дочки, Пусть большое счастье принесут!

Пусть подарят аромат и свежесть Первые весенние цветы, Ты – сама романтика и нежность, Пусть твои сбываются мечты!

\* \* \*

Будь красивой и любимой, Очень счастливо живи, Каждый миг неповторимый С наслаждением лови!

Веселее улыбайся Замечательному дню, В настроении прекрасном Выходи встречать весну!

#### Сестре

Засияло небо синевой И капели застучали звонко... С долгожданной ласковой весной, С праздником, любимая сестрёнка!

Пусть твои сбываются мечты — Ими ты со мной не раз делилась — Чтобы всё, что загадаешь ты, В жизни обязательно случилось!

#### Подруге

Уходят холода и вьюги Навстречу солнечной весне, Когда со мной моя подруга, То мир чудеснее вдвойне!

Пусть аромат цветов чарует, Пусть кружит голову дурман, И пусть судьба тебе дарует Волшебный, сказочный роман!

#### Любимой женщине

Сердечно поздравляю с праздником Тебя, любимая моя, Пусть солнце тёплое и ясное Согреет лучиком тебя!

И в этот день, моя хорошая, Хочу сказать в который раз, Что нет важнее и дороже Твоих волшебных, нежных глаз!

#### Шуточные поздравления

Прекрасной людской половине Торжественно оды поём! Известно любому мужчине: Без женщин мы все пропадём!

Они и спасут, и согреют, Накормят, оденут, прильнут, Они и утешить сумеют, И даже простят и поймут!

Всё время в работе их руки, В порядке наряд, макияж... За вас, дорогие подруги, За облик божественный ваш!

Простые земные богини, Твердить мы готовы не раз: Мы вас никогда не покинем... Но просим о том же и вас!

#### Блондинкам

Скажу я честно и без фальши И совершенно без прикрас: Блондинки, вам поклон нижайший За то, что есть вы среди нас!

От белокурого созданья Все без ума – и стар, и млад, Самой весны очарованье Дарить способен этот взгляд.

Прошу, не верьте анекдотам, Не принимайте их всерьёз, Ведь шутим мы не про кого-то — Про вас, принцессы наших грёз!

Простите нас великодушно, Не хмурьте от обиды бровь: Мы просто к вам неравнодушны, Вы наша гордость и любовь!

Для глаз приятней нет картинки,

Отрады большей сердцу нет, Чем эти милые блондинки, В ком вечной нежности секрет!

#### Брюнеткам

Давным-давно сказал философ метко, Что всех опасней женщина-брюнетка: Когда она пускает чары в ход, Никто от них, поверьте, не уйдёт!

Есть в этой даме что-то колдовское, Она лишит свободы и покоя, В её очах коварство и пожар, Пред нею меркнет южной ночи шарм!

Бывают очень разными брюнетки: Шалуньи, роковые сердцеедки, Бывают леди-вамп и леди-босс, Бывают те, что доведут до слёз,

Бывает много ветреных кокеток, Но не найти тихонь среди брюнеток! Так пусть и дальше славят вас в стихах И пусть вас носят только на руках!

#### Рыжеволосым

Рядом с красавицей рыжеволосой Не заскучаешь ты точно ни дня: Сколько в ней жизни, страстей и эмоций, Сколько энергии, сколько огня!

Рыжая бестия, ведьма, царица, Словно играючи, в плен заберёт, Грацией кошки и нравом тигрицы Сердце навеки твоё разобьёт.

Но не пугайся: взамен ты получишь Море заботы, любви океан, Рыжее солнышко, ласковый лучик Будет светить для тебя по утрам...

Многое может на свете меняться, Но неизменно во все времена По уши будут мужчины влюбляться В рыжих и ярких, как эта весна!

#### Женской части коллектива

На сердце руку положа И затаив дыхание, Хотим мы сделать, чуть дыша, Сердечное признание!

Мы вас решили удивить, Забыв об осторожности, Ведь этот груз в себе таить Нет никакой возможности!

Чтоб, как всегда, не повторять Вам комплименты лестные, Слова пытались подобрать Достаточно уместные.

Нашли мы к празднику весны Слова обыкновенные, Как раз такие, как нужны: МЫ ЛЮБИМ ВАС, БЕСЦЕННЫЕ!

#### Женщинам от женщин

Давайте быть счастливыми И самыми красивыми, А все заботы – просто ерунда! Застенчивые, верные, Строптивые и вредные, Мы женщины, и это навсегда!

Диеты бесконечные, Причёски безупречные — Как ни крути, не для себя одной. Мы долго не решаемся, Жить без любви пытаемся И всё равно ныряем с головой!

Мужчины не волнуются, Они собой любуются И перья распускают круглый год, Но миром правят женщины, И слабые, и нежные, А иногда совсем наоборот!

Мы все такие разные, Все до одной прекрасные, Скажи себе: люби, надейся, верь! Отбрось обиды прежние, Как платья надоевшие, И счастье на себя скорей примерь!

### Праздник весны и труда

Опять весна зазеленела, Сады чаруют красотой... Пора, пора, мой друг, за дело, На грядки, на участок свой!

Сияет солнце с небосклона, Поёт скворец издалека, С началом дачного сезона К лопате просится рука.

Пора навёрстывать работой Наш зимний отдых и простой, Ведь, согласись, с большой охотой К земле мы тянемся с тобой!

И я тебе, мой друг, желаю — А ты желай того же мне — Собрать побольше урожая, Не заработав боль в спине!

\* \* \*

Ты ещё на даче не был? Вот где отдых! Красота! Что за речка, что за небо, Что за воздух — чистота!

Поработаем на грядке, Приготовим шашлычок, Будет всё у нас в порядке, Здравствуй, дачник-новичок!

Можно слушать птичьи трели, Ночью звёзды посчитать, Так неделю за неделей, Ах, какая благодать!

## День Победы

Ветераны, бабушки и деды, Низкий вам поклон от всей планеты! Месяц май несёт весну по свету, С праздником, родные! С днём Победы!

\* \* \*

Бередит весна Боевые раны, Память и война В сердце ветерана!

Поздравляем вас, Тех, кто был бесстрашен, Кто в боях ковал Будущее наше,

Тех, кто побеждал, Жизнями рискуя, Кто не отступал, Снова атакуя.

С праздником большим! Будьте же здоровы! Ценим, помним, чтим И гордимся снова!

\* \* \*

День Победы – праздник светлый, Но не всем светло, Стонет сердце об ушедших, Сколько их ушло!

Перед теми, кто остался, Мы даём обет: Не погаснет эта память, Эхо горьких лет!

# С днём рождения!

В чудесной песенке поётся, Что, к сожаленью, только раз В году отметить удаётся Тот день, когда родили нас!

### Поздравляем

#### На «ты»

Тебе желаю счастья в день рождения, Пусть удаётся всё без исключения! Пусть будет настроение прекрасным, А каждый день – отличным, добрым, ясным!

\* \* \*

Сегодня день рожденья твой! И я желаю всей душой Подарка самого приятного И праздника невероятного!

\* \* \*

Пусть поднимет настроенье Развесёлый день рожденья! Счастья я тебе желаю, Крепко-крепко обнимаю!

\* \* :

Свой день рожденья отмечаешь ты! Пусть радуют улыбки и внимание, Пусть в этот день сбываются мечты И искренние наши пожелания!

Пусть окружают добрые друзья, Пусть ждут тебя счастливые события И будет год за годом жизнь твоя Насыщенной и яркой, удивительной!

\* \* \*

Прекрасный повод – день рождения, И мы тебя поздравить рады, Любовь, удача и везение Пусть неизменно будут рядом!

\* \* \*

Не только ради развлечения Придуман праздник день рождения! Так принимай же поздравления, Наш именинник дорогой!

Пусть все желания исполнятся, Всегда любое дело спорится, Удачей, радостью наполнится Пусть в твоей жизни день любой!

\* \* \*

Звучат для тебя пожелания, Сегодня ты в центре внимания, Ведь это твой день – день рождения! Желаем мечты исполнения!

\* \* \*

Много счастья в день рожденья Всей душой желаю я! В этот праздник поздравленья Пусть не смолкнут для тебя!

Пусть несут тебе в подарок Всё, чего давно ты ждёшь, Каждый день пусть будет ярок И по-своему хорош!

\* \* \*

Пусть ждёт подарков множество, Сюрпризы и внимание, Пусть всё отлично сложится, Сбываются желания!

Пусть непременно балуют Удача и везение, И счастье пусть пожалует К тебе на день рождения!

\* \* \*

Тебе желаю в этот день рождения, Чтоб исполнялись все твои мечты, И говорю в полнейшем убеждении: Как здорово, что есть на свете ты!

\* \* \*

Прими простые пожелания В честь дня рожденья твоего: Любви, добра и процветания И наилучшего всего!

\* \* \*

От души повеселись В праздник замечательный, Пусть тебе подарит жизнь Радость обязательно!

Всё, за что берёшься ты, Делай с увлечением, Пусть сбываются мечты! Счастья и везения!

\* \* \*

Пусть день рождения подарит Всё то, о чём твои мечты, Пусть много радости доставят Сюрпризы, тосты и цветы!

В своём желании заветном Всё, что захочешь, назови, Пусть мир твой будет разноцветным От счастья, красоты, любви!

Желаю, чтобы повторялось Всё то, что радует тебя, И шаг за шагом приближалась Мечта заветная твоя!

\* \* \*

Сегодня, в день рожденья твой, Тебе сердечно я желаю: Пусть счастье, радость и любовь Всю жизнь собою наполняют,

Пусть новый день тебе несёт Открытия и впечатленья, В любых делах пусть повезёт, Удастся всё без исключенья!

\* \* \*

Желаем радости, тепла, Как в праздник настроения, Пусть будет жизнь любви полна, Приятного общения!

Ещё желаем каждый миг Чего-то интересного, Пусть дарит радость этот мир, Ведь столько в нём чудесного!

\* \* \*

Я тебе желаю счастья В день рожденья и всегда. Каждым мигом наслаждайся, Пусть исполнится мечта!

Для тебя пусть даже солнце Ярче светит круглый год, Пусть удача улыбнётся, Пусть успех повсюду ждёт!

\* \* \*

Пусть же звучат поздравления В честь твоего дня рождения! Счастья тебе и везения, Солнечного настроения!

\* \* \*

Желаем, чтобы твой день рождения прошёл незабываемо, принёс исполнение мечты, радость от подарков! Пусть в твоей жизни будет всё для того, чтобы считать себя счастливым человеком!

\* \* \*

Эти пожелания – только для тебя! Пусть мгновения радости делают дни неповторимыми и пусть из таких дней сложится счастливая жизнь!

#### На «вы»

С радостью, немножечко с волнением, С искренней любовью и теплом Поздравляем с вашим днём рождения — Этим добрым и счастливым днём!

Пусть сбываются мечты, желания, Чтобы вновь о чём-нибудь мечтать И всегда в приятном ожидании Все страницы жизни открывать!

\* \* \*

Букет сердечных поздравлений Мы подарить для вас хотим! Пусть каждый день, как день рожденья, Красивым будет и цветным!

\* \* \*

В ваш праздник пусть солнце для вас улыбнётся, А всё, что хочу пожелать я, Одним замечательным словом зовётся — Коротким и радостным — СЧАСТЬЯ!

\* \* \*

Примите наши пожелания В чудесный праздник день рождения: Удачи, счастья, процветания, Любых желаний воплощения!

Пусть жизнь подарит много радости, Исполнит все мечты возможные, И пусть почаще повторяются Мгновенья самые хорошие!

\* \* \*

Спешим поздравить вас без промедления В чудесный, яркий праздник – день рождения! Желаем счастья, новостей отличных, Приятных впечатлений необычных!

Пусть окружат улыбки и внимание И сбудутся все наши пожелания, Чтоб жизнь для вас лишь радости дарила И непременно всё в порядке было!

\* \* \*

Этот день – долгожданная радость, День подарков, приятных хлопот! Пусть же то, о чём долго мечталось, Он с собой непременно несёт! Этот день – замечательный повод Пожелать с теплотою для вас И удачи, и счастья большого, И улыбки – такой, как сейчас!

\* \* \*

Хочу так много пожелать я Простыми, тёплыми словами: Благополучия и счастья Для вас и тех, кто рядом с вами!

\* \* \*

Нет радостнее дня, чем день рождения! Желаем бесконечного везения, Энергии, удачи, вдохновения, Чтобы мечты свои осуществить!

Пусть давние желания сбываются, Поток сюрпризов пусть не прекращается И в жизни непременно получается Ваш самый яркий шанс не упустить!

\* \* \*

Сегодня, в этот день рождения, Хотим сердечно вас поздравить! Любых желаний исполнение Пусть щедро этот день подарит!

Пусть в жизни всё отлично сложится, Чтобы от счастья улыбаться, Чтоб не грустить и не тревожиться, А каждым мигом наслаждаться!

\* \* \*

Пусть те, кто любит вас и ценит, Сегодня дарят поздравления,

Пусть что-то к лучшему изменит Счастливый праздник день рождения,

Пусть будут тёплыми улыбки И добрыми воспоминания, А жизнь, как золотая рыбка, Пусть исполняет все желания!

### Без обращения

Есть в день рожденья добрая примета — Желание загадывать своё, Мечтой делиться самою заветной, Поверив обязательно в неё.

Так пусть мечты сбываются, как в сказке, И в этот день, и много дней ещё, Пусть жизнь подарит все цвета и краски, И пусть всё будет очень хорошо!

\* \* \*

Пусть пройдёт веселей Этот день – день рождения, От вниманья друзей Будет радостно вновь!

Пусть в задумках во всех Помогает везение, Будет в жизни успех И большая любовь!

\* \* \*

Пусть каждый день, как в день рождения, Отличным будет настроение, И пусть удача улыбается, А всё хорошее – сбывается!

\* \* \*

Сегодня, в день особый, Желаем много радости, Осуществилось чтобы Всё то, о чём мечтается!

Пусть будет жизнь приятной, Как это поздравление, Чудесной, светлой, яркой... Счастья в день рождения!

\* \* \*

Пусть не смолкают поздравления И пожеланья в день рождения Всегда счастливых новостей, Любви и преданных друзей, Чтоб исполнялись все желания, Вели к успеху начинания! Пусть будет каждый день хорош И на другие не похож!

\* \* \*

Прямо с самого утра Поздравляю с днём рожденья! Счастья, радости, добра, Бесконечного везенья! Всё, о чём мечтается, Пусть всегда сбывается!

\* \* \*

Мечтает каждый именинник об одном: Чтобы сбылось заветное желание. Пусть в этот день, согретый радостью, теплом, Исполнятся мечты и ожидания!

\* \* \*

Звучат в этот радостный день — день рожденья — Слова пожеланий любви, вдохновенья! Пусть жизнь будет яркой, всегда интересной,

# Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.